

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: KUBÍNOVÁ Andrea

Téma BP: Návrh financování programu pro rozvoj volnočasové aktivity v obci

Akademický rok: 2010 / 2011

Oponent BP*: Ing. Hana ŠEDOVÁ, Ph.D.

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP			x					2
Splnění cílů BP			x					2
Teoretická část BP		x						1,5
Praktická část BP			x					2
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1,5
Formální úroveň BP			x					2
Součet								11

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočítejte vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Cílem této bakalářské práce je **návrh financování programu pro rozvoj volnočasových aktivit v obci Střelná**, dále také doporučení způsobu financování této dílny.

V **teoretické části** se autorka zabývá definicí komunální oblasti, obce, dále prezentuje možnosti financování projektů v komunální oblasti.

V **analytické části** se autorka zabývá prezentací obce Střelná, dále charakterizuje možnosti využití volného času v obci a navrhuje zlepšení. K tomu účelu navrhuje zřízení keramické dílny a navrhuje způsob financování.

Poznámky a otázky:

- Proč je zadání bakalářské práce jako „parte“? Vyměňte tento list – černá ne!
- Tabulka č.1,2,3 – zdroj se uvádí hned za názvem. Téměř u všech tabulek.
- Graf 1 – nemůže to být Váš zdroj – jedná se o údaje běžného účtu obce nebo je to opravdu Váš účet? Tj. správně „interní materiály obce“.
- Grafy bych doporučila v barevné variantě – je to názornější.
- Definujte při obhajobě pojem „**způsobilé**“ a „**nezpůsobilé**“ výdaje projektu. Někdy se používá také varianta „**uznatelné**“ a „**neuznatelné**“ náklady. Kdo je definuje? Otázka je z důvodu Vaší zmínky na str. 47.
- Na str.47 a na str.49 uvádíte částku nezpůsobilých výdajů. Vysvětlete viz výše. Dále o jaké náklady se konkrétně jedná v tomto projektu?

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

C – dobře

Ve Zlíně dne 08.05.2011



.....
podpis hodnotícího